

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»

**ПРОТОКОЛ**

29 березня 2024 року

м. Острог

№ 5

Приймальна комісія

Голова – Пасічник І.Д.

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А.

*Присутні:* Каламаж Р.В., Костів О.М., Родзен О.А, Балацька О.Р., Шершньова О.В., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М., Якуніна К.І., Лотиш Т.В., Марченко А.В., Гриник Н.П., Цеп'юк Г.П., Михальчук Б.С., Манькевич О.О., Маляренко А.А., Хрін М.В., Окач Н.В., Носко Т.В., Губернюк С.М.

**Порядок денний:**

1. Порядок прийому для здобуття вищої освіти у 2024 році.
2. Лист Міністерства освіти і науки України «Про надання роз'яснень» № 1/5387-24 від 28 березня 2024 року.
3. Нарада Міністерства освіти і науки України від 26 березня 2024 року на тему: «Порядки прийому на навчання в 2024 році: ключові норми та основні новації у сферах ФПО та ВО».

**1. СЛУХАЛИ:** Про Порядок прийому для здобуття вищої освіти у 2024 році.

**ВИСТУПИЛИ:**

1.1. Відповідальний секретар приймальної комісії Матвійчук М.А. проінформувала присутніх, що 28 березня 2024 року набрав чинності Порядок прийому для здобуття вищої освіти у 2024 році, затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 06 березня 2024 року № 276, та зареєстрований у Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 року за № 379/41724. Наголосила, що впродовж місяця після набрання чинності цим Порядком мають бути затверджені Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році, розміщенні на офіційному вебсайті НаУОА та внесені до ЄДЕБО. В цей же термін мають бути затверджені програми вступних випробувань у розрізі рівнів освіти, спеціальностей та освітніх програм на Вступну кампанію 2024 року.

1.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д. доручив Матвійчук М.А. та Лотиш Т.В. напрацювати Проект Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році та додатки до них, з метою їх представлення та обговорення на засіданні Приймальної комісії, що відбудеться 18 квітня 2024 року. Наголосив, Матвійчук М.А. повідомити відповідальних осіб щодо необхідності оновлення програм фахових вступних випробувань у розрізі рівнів освіти, спеціальностей та освітніх програм на Вступну кампанію 2024 року у терміни зазначені в Порядку прийому для здобуття вищої освіти у 2024 році.

**УХВАЛИЛИ:**

Інформацію взяти до уваги. Матвійчук М.А., Лотиш Т.В. напрацювати Проект Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті

«Острозька академія» в 2024 році та додатки до них до 18 квітня 2024 року. Матвійчук М.А. повідомити відповідальних осіб щодо необхідності оновлення програм фахових вступних випробувань у розрізі рівнів освіти, спеціальностей та освітніх програм на Вступну кампанію 2024 року у терміни зазначені в Порядку прийому для здобуття вищої освіти у 2024 році.

*Голосували: за - 23, проти - 0, утримались – 0.*

**2. СЛУХАЛИ:** Про Лист Міністерства освіти і науки України «Про надання роз'яснень» № 1/5387-24 від 28 березня 2024 року.

**ВИСТУПИЛИ:**

Відповідальний секретар приймальної комісії Матвійчук М.А. ознайомила присутніх із змістом Листа Міністерства освіти і науки України № 1/5387-24 від 28 березня 2024 року, щодо своєчасного подання до закладів освіти військово-облікових документів вступників з тимчасово окупованих територій України, територій активних бойових дій та вступників, які перебувають за кордоном.

Зауважила, що відповідно до вищезгаданого Листа наразі МОН здійснює узгоджувальні заходи з Міністерством оборони, Генеральним штабом Збройних Сил та Командуванням Сухопутних військ Збройних Сил України. На час здійснення узгоджувальних заходів рекомендовано керуватись листом Міністерства освіти і науки України № 1/5528-23 від 20 квітня 2023 року та утриматись від прийняття рішень, що суперечать викладеним у ньому рекомендаціям.

Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д., наголосив взяти до уваги інформацію вищезазначеного листа. Надалі постійно моніторити надходження листів МОН України та якісно виконувати їхні вимоги і рекомендації під час Вступної кампанії 2024 року.

**УХВАЛИЛИ:**

Інформацію взяти до уваги.

*Голосували: за - 23, проти - 0, утримались – 0.*

**3. СЛУХАЛИ:** Про нараду Міністерства освіти і науки України від 26 березня 2024 року на тему: «Порядки прийому на навчання в 2024 році: ключові норми та основні новації у сферах ФПО та ВО».

**ВИСТУПИЛИ:** Відповідальний секретар приймальної комісії Матвійчук М.А. ознайомила присутніх із ключовими тезами наради на тему: «Порядки прийому на навчання в 2024 році: ключові норми та основні новації у сферах ФПО та ВО», яка відбулася 26 березня 2024 року. Наголосила на основних новаціях Вступної кампанії 2024 року щодо вступу на перший (бакалаврський), другий (магістерський) та третій (освітньо-науковий) рівні вищої освіти

Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. наголосив взяти до уваги вищезазначену інформацію та врахувати під час роботи над Правилами прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Національному університеті «Острозька академія» у 2024 році.

**УХВАЛИЛИ:**

Інформацію взяти до уваги.

*Голосували: за - 23, проти - 0, утримались – 0.*

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Ігор ПАСІЧНИК

Марія МАТВІЙЧУК